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часу перебування визначається як: tЕ /60 , де t – час впливу, хв. На-

пруженість електричного поля електроустановок промислової частоти 50 

Гц в залежності від часу перебування визначається як: 
2

50




t
Е . Дія елект-

ричного поля на організм людини визначається кількістю поглинутої тілом 

енергії, значенням струму, що проходить через тіло людини, і напруженіс-

тю поля в місці перебування людини. Межею зони впливу є відстань від 

струмоведучих частин до точок на поверхні землі, напруженість поля над 

якими на висоті 1,8 м (рівень голови людини) складає 5 кВ/м. Простір, у 

якому напруженість електричного поля дорівнює або більше 5 кВ/м, визна-

чаємо небезпечною зоною або зоною дії електричного поля. 
 

ЛІТЕРАТУРА 

1. Основи електробезпеки та енергонагляду: Підручник. / Кононов 

Б.Т., Панченко А.М., Лагутін Г.І., Степанюк О.В. – Харків: ХУПС, 2008. – 

469 с. 

 

 

 

УДК:005.8 
 

ІНФОРМАЦІЙНІ ГРАФІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ФУНКЦІОНУВАННІ 

ТРАНСПОРТНИХ ІНФРАСТРУКТУР 
 

Яковчук В.С. 

Мартин Є.В., доктор технічних наук, професор 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

Життєдіяльність сучасного суспільства, окремої людини, як ніколи ра-

ніше, базується на інформаційних взаємовідносинах з використанням сучас-

ної однотипної електронної техніки, що сприяє розповсюдженню інформа-

ційних технологій в науковій, економічній, банківській сферах. Не виключа-

ється факт того, що інформаційні технології в наш час використовуються і 

для підвищення безпеки життєдіяльності, зокрема, в удосконаленні функціо-

нування транспортних інфраструктур різними методами та засобами. 

В багатьох країнах сформувалося інформаційне право, яке пов'язане 

з іншими галузями, конституційним, громадянським, господарським, еко-

логічним, кримінальним правом і регулює інформаційні відносини в суспі-

льстві, зокрема, проблеми таємниць, зосереджених в електронних носіях. 

Інформаційні технології ще з початку свого заснування полегшують 

життя людини та суспільства загалом . На сучасному етапі розвитку цивіліза-

ції науково-технічний прогрес не тільки не гарантує повної безпеки людству, 
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а часто його результати призводять до надзвичайних ситуацій через антропо-

генний вплив на довкілля, недосконалість технологій та обладнання і суб'єк-

тивний чинник виробництва. В умовах постійного зростання інтенсивності 

життєдіяльності людини, впровадження високих технологій та унікального 

обладнання зростає роль суб'єктивного чинника в оптимізації взаємовідносин 

людини з середовищем перебування і сучасною виробничою та побутовою 

технікою. В свою чергу, завдяки інформаційним технологіям створюються 

автономні програми, які працюють та заміняють людський фактор у сферах 

діяльності, де є значний ризик завдати шкоди людському здоров`ю. 

Широке розповсюдження графічних інформаційних технологій до-

зволяє людині замінити цілі процеси, забезпечити високу ефективність ро-

боти та підвищити коефіцієнт корисної дії. 

Програмне забезпечення використовують у різноманітних сферах ді-

яльності на різних рівнях використання. І в кожній з цих сфер є свій рівень 

небезпеки.  

Людина використовує інформаційні технології у повсякденному 

житті. Адже більшість електротехніки має свій програмний код , кожен з 

приладів виконує свою функцію. 

Певна категорія інформаційних технологій відповідає за розробку про-

грам для підвищення рівня безпеки життєдіяльності, які в подальшому засто-

совуються в домівках , автомобілях, електроніці, на виробництвах щодо.  

Розглянемо автономну програму, що розроблена німецькою компанією 

Bosch, під назвою система eCall [1].  Це програма встановлена в бортовий 

комп‘ютер автомобіля та інтегрує автомобілі в мережу, що відкриває нові мож-

ливості. За допомогою автоматичної системи екстреного виклику eCall підклю-

чені до інтернету транспортні засоби перетворяться в свого роду рятувальників. 

Автомобілі оснащені стандартизованим пристроєм eCall, який авто-

матично  сповіщає місцеві служби екстреного реагування за номером 112 – 

єдиному на території всієї Європи. Рятувальні служби зможуть прибути на 

місце події швидше, що збільшує ймовірність порятунку життів постражда-

лих. За підрахунками ЄС, система eCall сприятиме порятунку 2 500 чоловік 

щорічно і скорочення числа тих, хто отримує серйозні травми, на 15%. 

Система досконало розроблена, проте є можливості вдосконалення 

та додавання нових важливих функцій, що покращило б ситуацію на доро-

гах та зменшило б кількість аварій.  

Хорошим доповненням цієї програми могла б стати розробка блоку 

Геометрія [2], функція якого полягала б в розрахунку точної траєкторії 

обгону автомобіля з усіма урахуваннями правил обгону транспортного за-

собу (рис. 1). В результаті виконання інструкцій системи доповнена таким 

блоком програма програма буде подавати сигнал застереження для водія  

про порушення траєкторії обгону. 
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Рисунок.1. - Визначення  траєкторії обгону автомобіля модернізованою  

програмою eCall. 
 

Це тільки один із прикладів раціонального використання програмно-

го забезпечення, що дозволить підвищити рівень безпеки життєдіяльності, 

зокрема, на транспорті. Тому в наш час інформаційні технології являються 

провідною галуззю у всіх сферах діяльності людини. 
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